
I.D.:	106089391

Rekonštrukcia	oplotenia	areálu	MŠ	Nábrežie	sv.	Cyrila

Prílohy:
Príloha	č.	5	-	Všeobecné	podmienky	objednávky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	-	Situácia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	-	Fotodokumentácia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	-	Čestné	vyhlásenie	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1	-	Cenová	ponuka.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predloženie	ponuky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	518440.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	5184402.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	5184403.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	úspešného	uchádzača	anonymizovaná.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	518440_cast1z1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Záznam	z	vyhodnotenia	splnenia	podmienok	účasti	a	požiadaviek	na	predmet	zákazky.pdf			(Pre
zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 27.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 71320000-7

Opis: Predmetom	zákazky	je	vypracovanie	projektovej	dokumentácie,	a	to	projektu	stavby	pre
vydanie	stavebného	povolenia	s	podrobnosťou	realizačného	projektu	na	rekonštrukciu
oplotenia	areálu	MŠ	Nábrežie	sv.	Cyrila.	Areál	MŠ	Nábrežie	sv.	Cyrila	je	situovaný	medzi
bytovými	domami	na	Nábreží	sv.	Cyrila.	Pre	zamedzenie	voľného	prístupu	nepovolaným
osobám	do	areálu	slúži	jestvujúce	oplotenie,	ktoré	pozostáva	z	betónového	múrika,
kovových	stĺpikov	a	kovových	plotových	dielcov.	Dôvodom	rekonštrukcie	predmetného
oplotenia	je	jeho	zlý	technický	stav,	múrik	sa	na	mnohých	miestach	rozpadáva	a	kovové
časti	oplotenia	sú	zväčša	skorodované.	Projekt	bude	spracovaný	v	súlade	s	existujúcim
stavom.	Súčasťou	návrhu	bude	aj	demontáž	a	montáž	dvoch	bráničiek	pre	peších	a	jednej
vstupnej	brány.	Projektová	dokumentácia	bude	riešiť	výmenu	plotových	dielcov	-	demontáž
pôvodných	dielcov	oplotenia	a	návrh	nových	plotových	dielcov	a	vybúranie	múrika,	ako	aj
úpravu	okolitého	terénu	zasiahnutého	stavebnou	činnosťou.


